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WMEe U [pe3umMe oan VIII-___ Op.BO IHEBHUK
NOTIHC OJ, POAMTEJI: OCBOEHM NOEeHM: oneHa
0-30 31-50 51-74 75-90 91 -100
HepoBousien 1 JloBoJs1EH 2 Jo6ap 3 MHu./lo6ap 4 OpnyeH 5

1. [IpecMeTaj ja BpegHOCTA Ha u3pa3oT 125:(-25)=

a. 100
6.-100
B.5
r.-5

2. [IpecmeTtaj kosiky e 10% ox 150:

a. 10
6.15
B. 20
r.25

3.36UpoT Ha JPONKUTE % nl % e:
a.
6.
B.

r.
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5 | |

4. lIpecmerTaj ro 36upoT: 9,5+1,004

a. 10,9
6.10,54
B. 10,504
r. 10,5004

5. Ako Tpu TeTpaTKu 4WHAT 45 JeHapu, Toram 5
TeTPaTKU YMHAT:

a. 60 nenapu
6. 65 neHapu
B. 70 neHapu
r. 75 geHapu

6. IlIpecmera;j :

-23- (-64):4 + 18-(-17)=

7.30% op Hekoj 6poj e 15. Koj e Toj 6poj?

8. IIpecmera;j:

(3 1)_3_
4 6/'8

5 | |

9. Ilpecmera;j:
7,5:0,2+65,7-0,1=

10. Ha aHKeTa 3a OMUJIEH kaHp Ha UM Guie
Jobuenu 120 oroBopu U Toa Apama, Xopop 1
KoMeiuja Bo cooiHOC 5:3:4. [1o KOJIKy 0/Ir0BOPU UMa
3a cekoj kaHp Ha puam?
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11. [IpecMmerTa;j:

152-132-(122-(112+9))=

(10 |

12. TenoTo Ha YoBek ce cocTou of; 12% macty, 20% 6enkoBunH, 60% BoAa u 8% Jpyru cOCTOjKU. AKO YOBEK
rMa 80kg, Toraui o KoJIKy KUJorpamu Ke 6ujie cekoj ges?

13. IlpecmeTaj: 10 — ( '§+ %:

©OIN

)=

3
10

14. Tpecmeraj: 11,32+ (3,9+4,1)2:0,02=

15. BpoHsa e sierypa of 6akap u Kajaj Bo pa3mep 9:1.
a. Kosiky rpama kasiaj uma Bo 600g 6ponsa?
6. 3a fa ce HanpaBH HeKoja ¢urypa of 6poHsa ce ynotpebysa 200gkasnaj. KoskaBa e macaTta Ha ¢purypara?



